
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

19:07 Прем'єри тижня: повернення
POSITIFF, CHEEV та YARIMA і
співочий дебют Жені Кота

19:00

 
Анекдоти та меми тижня: маки,
поляки і Крим без бензину

18:53 Підвищення виплат та чіткі терміни
служби: Федоров розповів про
комплексну реформу військової
служби

18:33 Президент Польщі скаржиться на
Україну за кордоном та порушує тему
УПА

18:32 Негода в Києві: у столиці автівки
опинилися наполовину у воді, а в
області пронісся смерч 

Президент Польщі скаржиться на Україну за
кордоном та порушує тему УПА
НАТАЛЯ МАЛКІНА 12 червня 18:33

Прессекретар польського президента Рафал Лешкевич заявив, що Кароль Навроцький порушує на
міжнародному рівні питання польсько-українських відносин. Він висловлює невдоволення рішенням
українського лідера Володимира Зеленського щодо найменування підрозділу ССО на честь УПА. Про це
він повідомив в інтерв'ю TV Republika.

- Ми постійно говоримо про УПА, говоримо про це не лише у Польщі. Ми переносимо цю дискусію також
на міжнародний форум, який має зрозуміти, чому це рішення президента України так негативно впливає
на польсько-українські відносини. Не лише у символічному, але й у політичному, соціальному вимірі, –
пояснив він.

Він додав, що польська сторона очікує на зміну рішення з боку президента Зеленського.

– Ще трохи почекаємо, чи змінить президент Зеленський своє рішення. Дипломатія керується
принципами взаємності, тому це рішення має зустріти жорстку реакцію президента Кароля Навроцького,
– сказав він.

Він також розповів, що Навроцький не поспішає позбавляти президента України ордена Білого орла,
очікуючи, що Україна виправить свою помилку з найменуванням підрозділу ССО на честь УПА. За його
словами, Польща не може погодитись з рішенням України про найменування підрозділу ССО на честь
героїв УПА, але Варшава витримає паузу перед можливим рішенням позбавити президента України
ордена Білого орла.

За його словами, президент ще не ухвалив рішення і вже не робитиме цього до його візиту до США. Він
також сказав, що розмови між Навроцьким та Зеленським ще не було.

Новини по темі: Володимир Зеленський Польща ОУН

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: facebook.com/PrezydentNawrocki

11 червня в Офісі президента України спростували інформацію польської преси про те, що Київ
розглядає поступки щодо підрозділу ССО, якому президент Володимир Зеленський надав
почесне найменування "імені Героїв УПА".

26 травня президент Володимир Зеленський підписав указ, яким надав почесне ім'я "Героїв УПА"
Окремому центру спеціальних операцій "Північ" Сил спецоперацій ЗСУ. Президент Польщі Кароль
Навроцький розкритикував цей крок і заявив, що Зеленського слід позбавити найвищої відзнаки
Польщі - ордена Білого Орла, а Україна "не готова" бути в ЄС.

Статті по темі

11 червня ПОЛІТИКА

Що готує 21-й пакет санкцій ЄС
проти Росії: у списку патріарх
Кирило, «СВОшники» і риба

11 червня ПОЛІТИКА

Експерт з безпеки руху Микола
Ільчук - про те, якими мають
бути штрафи, щоб запобігти
смертельним ДТП

10 червня ПОЛІТИКА

На межі абсурду: поляки хочуть
позбавити Зеленського ордена
Білого Орла, а Муссоліні його
залишили

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності
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